

**To:** [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl); [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl)  
**From:** [5.1.2e]  
**Sent:** Mon 11/30/2020 11:22:54 AM  
**Subject:** RE: overleggen vaccins: spoed!  
**Received:** Mon 11/30/2020 11:22:54 AM

Ok, ik bel [5.1.2e] of [5.1.2e] wel even voor wat meer duidelijkheid.

Ik laat jullie weten wat daaruit komt.

Groetjes,

[5.1.2e]

---

**Van:** [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Verzonden:** maandag 30 november 2020 12:21  
**Aan:** [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Onderwerp:** RE: overleggen vaccins: spoed!

Ha [5.1.2e] dit vond ik zelf ook een beetje vaag. En ook wie dan wanneer het voortouw heeft. Misschien kunnen jullie je contactpersonen bij PG bellen om even SMART afspraken te maken? Ik vind het op zich prima als we bij CZ hier wat actiever een rol gaan spelen. Dan zijn jullie voor de relatie met de sectorpartijen en het Covid-cluster kan dan zaken in de uitvoering gaan doen als het nodig is.

Groeten, [5.1.2e]

---

**Van:** [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Verzonden:** maandag 30 november 2020 11:53  
**Aan:** [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Onderwerp:** RE: overleggen vaccins: spoed!

Hoi [5.1.2e]

Bedankt!

Even een check: als ik in het document lees gaat er deze week in ieder geval al een overleg met de LHV en GGD plaatsvinden (en instellingen, maar ik vermoed LZ sector). Daarnaast komen er wekelijks uitvoeringsoverleggen met de verschillende koepels. Bij die overleggen gaat PG er volgens mij tussenuit (als ik het goed begrijp).

Vraag voor nu is: moeten [5.1.2e] en ik nu al actief iets (PG bellen), of wachten we totdat PG/vaccinatiedirectie ons benadert? Ik ga vooralsnog uit van het tweede, omdat we wel ergens bijgepraat moeten worden, maar als het anders is hoor ik het ook graag.

We hebben contactpersonen bij PG/vaccinatie.

Groetjes,

[5.1.2e]

---

**Van:** [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Verzonden:** maandag 30 november 2020 10:57  
**Aan:** [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Onderwerp:** FW: overleggen vaccins: spoed!

Ter info, ik heb jullie namen hier ook bij gezet.

Groeten, [5.1.2e]

---

**Van:** [5.1.2e]  
**Verzonden:** maandag 30 november 2020 10:56  
**Aan:** [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**CC:** [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Onderwerp:** RE: overleggen vaccins: spoed!

Hallo [5.1.2e] hierbij de namen vanuit CZ t.b.v. van de overleggen met:

- Huisartsen: [5.1.2e] en [5.1.2e]
- Ziekenhuizen: [5.1.2e] en [5.1.2e]

Ik heb de namen ook ingevuld in bijgaand document.

Verder nog het volgende: Er is een wekelijks algemeen overleg gepland tussen de DGV en de vertegenwoordigers van alle koepels (GGD maar ook o.a. huisartsen/ 5.1.2e en ziekenhuizen/ 5.1.2e en 5.1.2e). Ik vind wel een aandachtspunt dat er in de voorbereiding van dit algemeen overleg goed vooraf contact wordt gezocht met de beleidsverantwoordelijke directies (CZ, maar ook LZ en wellicht ook Jeugd). Dat wordt in dit stuk niet helemaal duidelijk. Of wellicht nog beter: dat er een vertegenwoordiger vanuit CZ meekijkt met het overleg dat de DGV heeft met al deze partijen. We moeten voorkomen dat de koepels aan meerdere tafels zitten binnen VWS en er geen goede interne coördinatie is.

Groeten, 5.1.2e

---

**Van:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl >

**Verzonden:** maandag 30 november 2020 07:53

**Aan:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl >; 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl >

**CC:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl >

**Onderwerp:** FW: overleggen vaccins: spoed!

**Urgentie:** Hoog

Beste 5.1.2e

Graag met spoed vanmorgen voor 11.00 uur feedback en namen over het voorstel over de overleggen die in het kader van vaccinatie nodig zijn vanuit CZ.

Dank 5.1.2e

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

5.1.2e

**Ministerie van Volksgezondheid Welzijn en Sport**

Parnassusplein 5 | 2511 VX Den Haag

Postbus 20350 | 2500 EJ Den Haag

M 5.1.2e

5.1.2e @minvws.nl

5.1.2e

email: 5.1.2e @minvws.nl

5.1.2e

---

**Van:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl >

**Verzonden:** zondag 29 november 2020 19:53

**Aan:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl >; 5.1.2e )

< 5.1.2e @minvws.nl >

**CC:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl >

**Onderwerp:** overleggen vaccins

Ha 5.1.2e

Hierbij een notitie waarin we op de rij zetten hoe we vanuit het RIVM en VWS het overleg met de uitvoeringspartijen de komende tijd op willen zetten.

RIVM heeft al uitvoeringsoverleg, dat blijft lopen en daar sluiten we vanuit de verschillende DG's bij aan is het idee.

Daarnaast wil ik een wekelijks bestuurlijk overleg instellen, dat was tip van 5.1.2e uit de Mexicaanse griep tijd, waar wij info geven, ruimte is voor vragen en opmerkingen en waarbij wij de garantie geven heel snel te antwoorden. Zo houden we de lijntjes kort.

Ik wil woensdag as met drie uitvoeringspartijen apart overleg voeren, doel: op de rij zetten wat er al ligt met hen (bereiden we voor) en een concept uitvoeringsconvenant op hoofdlijnen bespreken, wat we dan deze week zouden willen vaststellen.

Gedetailleerde uitvoeringskwesities zijn dan aan de orde in het RIVM overleg.

Zouden jullie naar de laatste twee overleggen willen kijken, ik heb ze geel gemaakt, hebben we daar de juiste mensen genoemd, en, wie van jullie directie kan gaan meedoen hierin?

5.1.2e we hadden het erover om cliënten en personeel beiden onder verantwoordelijkheid van de vph's te doen, zo is er tot nog toe niet over gesproken, hoe steken we dit in jouw wereld aan de vork? Wie moeten we daarvoor benaderen? Of kan dat ik jouw overleg op dinsdag? Graag hierbij ook even je hulp!

Ik hoor graag snel van jullie, veel dank alvast weer,

Groet,

5.1.2e